



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ.Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤ.ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

ΤΕΡΜΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Τ.Κ. 25 200 Κ.ΑΧΑΪΑ

ΤΗΛ: (26930) 22204 – FAX: (26930) 24832



ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΓΕ.Λ. ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ

Αγαπητοί γονείς,

Τελειώνοντας η σχολική χρονιά 2016-2017, επιθυμώ να έρθω για άλλη μια φορά σε επαφή μαζί σας, προκειμένου να σας παρουσιάσω την ζωή και τις δραστηριότητες του σχολείου, αλλά και να μοιραστώ μαζί σας τις αγωνίες και τους προβληματισμούς μου.

Το σχολείο μας εφέτος τιμήθηκε με πολύ σημαντικές διακρίσεις σε πανελλήνιο επίπεδο:

- 1.Κέρδισε την δεύτερη θέση στον πανελλήνιο διαγωνισμό Φυσικών Επιστημών. Οι μαθητές και οι καθηγητές που τιμήθηκαν με αυτή την πολύ σπουδαία διάκριση θα ταξιδέψουν στο Cern της Ελβετίας τον Ιούλιο.
2. Η ιστοσελίδα (<http://blogs.sch.gr/lyk-k-ac/>) μας διακρίθηκε ως μία από τις 10 καλύτερες πανελληνίως και πήρε ειδικό έπαινο.
3. Είχαμε επιτυχούσα μαθήτρια στον διαγωνισμό Euroscola, η οποία και ταξίδεψε στο Στρασβούργο μαζί με την υπεύθυνη του προγράμματος κ. Φραντζή.
4. Στον πανελλήνιο διαγωνισμό Χημείας διέπρεψαν δύο μαθήτριες του σχολείου μας.
- 5.Κατορθώσαμε να πετύχουμε την συμμετοχή μας σε πρόγραμμα Erasmus +. Ήδη έχουμε πραγματοποιήσει δύο Ευρωπαϊκά ταξίδια, ένα στην Ισλανδία και ένα στην Πολωνία με συμμετοχή μαθητών, ενώ έχουν προγραμματιστεί άλλα τρία για την επόμενη σχολική χρονιά. Από την χρηματοδότηση του προγράμματος αγοράσαμε εφέτος τρία laptops για τις ανάγκες του σχολείου.

Κατακτήσαμε την πρώτη θέση ανάμεσα στα σχολεία της Αχαΐας στο πρωτάθλημα ποδοσφαίρου κοριτσιών.

Εκπονήθηκαν από την Α΄ Λυκείου 2 προγράμματα Αγωγής Υγείας και από την Β΄ Λυκείου 4 Περιβαλλοντικά κι 1 πολιτιστικό. Σε αυτά τα πλαίσια έγιναν εξαιρετικές πολυήμερες εκδρομές στην Καλαμάτα και την Πελοπόννησο καθώς και στην Καστοριά, στις Πρέσπες και στην Φλώρινα. Επίσης πραγματοποιήθηκαν πολλές διδακτικές επισκέψεις σε επιστημονικούς, πολιτιστικούς και περιβαλλοντικούς χώρους, ενώ επισκέφθηκαν το σχολείο επιστήμονες που μίλησαν στα παιδιά για τα ναρκωτικά, το AIDS, τα όρια της μαθητικής συμπεριφοράς. Πήραμε δεύτερο βραβείο για την πρωτοτυπία του τίτλου του προγράμματος για τους ελληνικούς σπόρους.

Πραγματοποιήσαμε εθελοντική αιμοδοσία. Συγκεντρώσαμε τρόφιμα τα Χριστούγεννα για τους πάσχοντες συμπολίτες μας. Συμμετείχαμε στη δράση ανακύκλωσης «Ευέλικτα καπάκια» και καθάρισαμε την παραλία των Αλυκών στα πλαίσια της δράσης «Μεσόγειος SOS»
Γιορτάσαμε όλοι μαζί τις Εθνικές μας Επετείους, τα Χριστούγεννα, την Τσικνοπέμπτη και το Πάσχα.

Αγαπητοί γονείς, προσπαθούμε το σχολείο να είναι ασφαλές καταφύγιο για τους μαθητές. Προστατεύουμε με αγάπη και φροντίδα τους μαθητές μας, και έχουμε καταφέρει να αντιμετωπίζονται έγκαιρα και αποτελεσματικά τα όποια προβλήματα σχολικού εκφοβισμού. Διδάσκουμε στους μαθητές μας τον αλληλοσεβασμό.

Είναι βέβαιο ότι όλα αυτά για να γίνουν απαιτείται σκληρή δουλειά και καλή οργάνωση.

Όμως δεν διεκδικούμε το αλάθητο. Είναι φυσικό τα παιδιά σας, που όπως όλα τα παιδιά, είναι οι πιο αυστηροί κριτές, να ένιωσαν κάποιες φορές ότι βίωσαν το αίσθημα της αδικίας. Σίγουρα όμως δεν είναι σωστό να αντιμετωπίζεται το σχολείο με επικριτικό πνεύμα ή με απαξία και περιφρόνηση. Τέτοιες συμπεριφορές δυστυχώς αντιμετωπίσαμε εφέτος, όπως και μεμονωμένη, ευτυχώς, καταγγελία κατά καθηγητή του σχολείου μας.

Αντιλαμβάνεστε ότι τέτοιες συμπεριφορές τερπιλίζουν την φιλική διάθεση, το πνεύμα συνεργασίας και εν τέλει την κοινή μας προσπάθεια να έχουμε ένα όλο και καλύτερο σχολείο. Σίγουρα αποθαρρύνουν και απογοητεύουν τους καθηγητές του σχολείου, ενώ δημιουργούν την λανθασμένη και επικίνδυνη αντίληψη στους μαθητές μας ότι μπορούν να είναι αυθάδεις και καταγγελτικοί απέναντι στο σχολείο και τους καθηγητές τους.

Αγαπητοί γονείς, είμαι βέβαιη ότι η συντριπτική πλειοψηφία σας είναι αντίθετη απέναντι σε τέτοιες συμπεριφορές. Αν θέλετε, όμως, να προστατεύσετε τώρα και μελλοντικά το σχολείο, πρέπει να σταθείτε ενεργά και θαρραλέα απέναντι στους λίγους που διαμορφώνουν το κλίμα της σύγκρουσης και της απαξίωσης. Σας θέλουμε δίπλα μας με κριτικό πνεύμα, αλλά και με διάθεση συνεργασίας και καλή πίστη.

Εμείς από την μεριά μας, θα συνεχίσουμε να δουλεύουμε με όλες μας τις δυνάμεις, χωρίς διακρίσεις και χαριστικές συμπεριφορές, για να μεταδώσουμε στα παιδιά σας, γνώσεις, ευκαιρίες, αξίες και όνειρα.

Σας ευχαριστώ ειλικρινά για την συνεργασία μας, τα έξι χρόνια που έχω την τιμή να υπηρετώ το σχολείο μας.

Η Διευθύντρια

Α. Κοπανά